

হাঁস, আমার নাম ব্যারি গ্রডেনচিক এবং আমি একজন ডেমোক্রোট, পূর্ব কুইন্সের ডিসট্রিক্ট ২৩-এর সিটি কাউন্সিল মেম্বার নির্বাচনের প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছি।

আমি হলাম এবং সর্বদা ছিলাম, একজন কুইন্স-এর লোক। আমাকে দেখতে যেন একটু জর্জ কসটানজা-র মতো লাগে। আমার জন্ম এখানে এবং আমি পোমনোকে সরকারি বাড়ীতে বড়ো হয়েছি। আমি এই মহান কুইন্স-এর সরকারি স্কুলে পড়েছি এবং আমার পরিবার এখানে বড় করেছি। আমি এখানে বসবাস করতে ভালবাসি এবং আমি আমাদের সমাজের সেবা করতে ভালবাসি কারণ আমার প্রতিদিনের কাজের মাধ্যমে আমি এই ডিসট্রিক্টকে সুন্দরভাবে বসবাস, উত্তম কর্মসংস্থান এবং পরিবার গড়ে তোলার সম্ভাবনীয় করে তুলবো।

তাই, সত্যি কথা বলতে, বহু বছর আগে, ঠিক কলেজ শেষ করার পরে, আমি এই সংকল্প নিয়ে ছিলাম যে আমি এমন পেশা অনুসরণ করবো যা আমাকে এই সমাজ-কে সেবা করার সুযোগ দেবে, যে সমাজ আমাকে অনেক দিয়েছে।

আমার প্রথম চাকরী ছিলো অ্যাসেম্বলি উইমেন নেটি মেইয়োরসন-এর নির্বাচনী এলাকায় সেবার কাজ করা। আমি স্টেট এসেম্বলির সদস্য হিসেবে নির্বাচিত হয়েছিলাম, এবং কুইন বোরো-র সভাপতি মেলিন্ডা কাট জ, হেলেন মারশাল এবং ক্ল্যার শুল্মান-এর জন্য অনেক উচ্চ পদে চাকরী করেছি।

এই কাজগুলো আমাকে নানা রকম জটিল সমস্যা সমাধান করে অভিজ্ঞতা অর্জন করার অনেক ভালো সুযোগ দেয়।

এবং আমি রক্ষা করতে পেরেছি। অ্যাসেম্বলিতে কর্মরত এবং ডেপুটি বোরো সভাপতি হিসেবে, আমি আমাদের নেইবারহুড নিরাপদ রাখা, স্কুলের উন্নতির জন্য এবং আমাদের কমিউনিটিকে শক্তিশালী করার জন্য, লড়েছি। আমি আলবেনি-তে এবং সিটি হলে যখন দরকার প্রতিবাদ করেছি, প্রচুর ক্ষুদ্র ব্যবসা সমূহে সাহায্য করেছি এবং গৃহ নির্মাণ ও যৌন হয়রানির বিরুদ্ধে লড়াই করার একটি শক্তিশালী ট্র্যাক রেকর্ড নির্মাণ করেছি।

এটা আমার বিরাট সম্মান যে, আমাদের নেইবারহুডে শক্তিশালী স্কুলের, আমাদের বিখ্যাত পার্কগুলোর সুরক্ষার, পাঠাগারগুলোর এবং বৃদ্ধ ব্যক্তিদের সেবাকেন্দ্রগুলোর জন্য লড়াই করার জন্য আপনাদের চ্যাম্পিয়ান হতে পারা।

কিন্তু আমাদের কাজ এখনো শেষ হয়নি। আমাদের স্কুল এবং বয়স্ক ব্যক্তিদের সেবাকেন্দ্রগুলো সঠিক সম্পদ পাওয়ার জন্য প্রতিদিন সংগ্রাম করতে হবে; আমাদের গণ পরিবাহনের পরিমাণ এখনো অনেক কম এবং আমাদের সব ক্ষমতা দিয়ে রাস্তাঘাট নিরাপদ রাখার পুরপুরি প্রচেষ্টা করতে হবে। আমি নির্বাচনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছি কারণ কর্ম সম্পাদনের জন্য আমার অভিজ্ঞতা এবং অনেক পেশাদারি সম্পর্ক আছে এবং তা সমর্থনের জন্য ট্র্যাক রেকর্ড-ও আছে।

আমি ডেমোক্রোট ব্যারি গ্রডেনচিক এবং আমি সিটি কাউন্সিলের জন্য নির্বাচনের দিনে আপনাদের সমর্থনের জন্য কৃতজ্ঞ থাকব।



ব্যারি গ্রডেনচিক (BARRY GRODENCHIK)
ডেমোক্রট (D)

ভোটার গাইডের ভিডিও

সাধারণ নির্বাচন ♦ www.nycctfb.info/voterguide

ধন্যবাদ।

পুনঃ প্রকাশিত - যেমনটি প্রার্থী সরবরাহ করেছেন। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম-এ অংশগ্রহনকারী।